

# 半山半岛：雾城风景独好

记者 方耀星 林婵婵

## “世界名流”缘定雾城

渔寮雾城是个山海并利、美丽迷人的小渔村，也是一个名气十足，吸粉又吸金无数的风景名胜。这里的月亮湾金沙滩纯洁温存，非常细腻，惹人喜爱。这里也是滑翔伞爱好者们的训练基地和“寻趣天堂”。景区所有的景点全部免费对外开放，给人亲切感、获得感和幸福感满满的同时，也把大自然的魅力淋漓尽致的展现给每个人。无论是兼三峰而望烟台，观朝霞而迎曙光、赏碧海而共蓝天，离城市而聆海听涛，步沙滩而品享闲云野鹤，回味无穷的雾城是一个年轻且出色动人的好地方。

漫步宁静的沙滩，走过店铺林立的小街，虽然时届深秋，一路走来，雾城村书记殷兴群介绍“一年一模样，三年大变样”的美丽乡村建设时热情似火。当下，最令人高兴的是随着总投资1.6亿元的大渔寮景区景观提升工程的大力推进，特别是全长3600米的滨海栈道工程主体结构已经完成，栏杆安装和表面铺装近日将全部完工，成功的连接起雾城月亮湾沙滩和渔寮金沙滩，届时将为水碧滩净、山海一色、风景秀丽的雾城村又营造了新一轮的重大机遇期和黄金发展期。“当然最叫人兴奋的是雾城半山半岛项目的顺利进场建设和国际顶级温德姆酒店客房主体工程近日的顺利结顶，这是雾城和马站镇美丽乡村建设中值得浓墨重彩的历史性大手笔，在渔寮乃至苍南旅游发展史上有着里程碑的重大意义。”殷兴群笑逐颜开，阳光灿烂地畅谈开来。



## 半山半岛，风从海上来

阅风：向南仰止，相逢山与海，距离刚刚好。沐风：凝视出神，落地之前，风中绝色亦真亦幻。聆风：神塑，乘风飞行，独奏，共舞。迎风：内心的开阔，风向已成。

风从海上来，向东南吹。半山半岛项目也像风一样的登陆苍南，向雾城的山上一路高歌猛进，最后大兴土木，安营扎寨。2018年8月18日，作为浙江省重大旅游项目、书记县长工程雾城旅游综合体——苍南县半山半岛旅游建设项目顺利开工，这也标志着苍南渔寮旅游开发建设翻开了新的篇章。

半山半岛雾城综合体项目东面是一望无际的东海，西靠南山，北接蜿蜒的龙魁线和月亮湾沙滩，南侧一公里处便是名扬四方的渔寮大沙滩。东北角盘踞着龙头山，与凤山形成“龙凤呈祥”的态势，相传旧时每天早上必有浓雾，蒸腾于山海之间犹如仙境，故称雾城。“我们考察了很多地方，最终选定雾城这块风水宝地，就是因为这里山秀海阔，风调雨顺，适宜创建一个富于自然风光与生活美学的居住空间。”温州银联置业有限公司总经理林允华介绍说，半山半岛旅游建设项目位于渔寮大沙滩和雾城月亮湾沙滩之间，用地面积为272.8亩，总建筑面积109137平方米，总投资约15亿元。项目以国际顶级温德姆酒店、海景山地别墅、海景公寓酒店和旅游休闲娱乐产品等建设，着力打造集服务接待、休闲度假、餐饮住宿、健康娱乐等功能为一体的旅游综合度假小镇。同时将引进全球排名前十的品牌酒店管理公司温德姆酒管集团进行运营管理。

记者了解到，半山半岛项目将充分利用珍贵的背靠山地、户户面海、栋栋有庭院，利于观海的景观资源，并通过滨海栈道、观海天桥等直连两大沙滩，与周边沙滩、瀑布、海湾、海岛、渔家风情等多种自然景观及人文景观相结合，构建新型的旅游度假综合体。

风从海上来，风从山间来，风见证了这片土地的万物生长，半山半岛也将让人们领略这里充足丰富的风资源和风的傲慢与深情。村上春树说：“人真正能思考风，仅限于人生一小段时期。”等风，也是一小段沉浸于思考的



姿态。“在半山半岛入口处设计建造一座等风亭，就是方便徒步或过往的旅人小驻于此，小憩凉风。”一位年轻的设计师如是说。

## 温德姆，壮美的山中“航母”

半山半岛倾力打造集低密别墅与酒店式公寓于一体的高端滨海复合地产“航母”，这里商业、娱乐、休闲、居住等功能齐备，仿佛一个微观城市，将很多的美好浓缩于此。半山半岛项目总负责人张培飞高兴的介绍说，目前半山半岛的温德姆酒店已完成主体工程建设，接下来将进行客房全面装修。到时候一进酒店，一个壮美的彩虹风车便映入眼帘，五彩缤纷的视觉体验会让人置身幻丽世界，远离城市的尘嚣。在这里不仅能享受舒适的宾客体验与真挚的服务精神，还能感受到世界著名酒店高大的气度和心灵享乐空间。

在工地上，面对偌大的规划图，张培飞介绍半山半岛一期工程31幢别墅主体工程已全部结顶，二期工程的酒店2号楼五层已顺利结顶，样板房装修在准备施工。3号楼结顶接近尾声。1号、4号楼的基础工程正在紧锣密鼓进行中。项目三期工程的一标段总包单位已经进场施



工。整个项目目前已完成总工程量的30%，2022年可望全面竣工。

从占地3万平方米的温德姆酒店196间无遮挡海景房，到121间公益楼房的现代化设计装修；从室内160平米的精致泳池到400平米露天大泳池布局；从宴会厅、餐饮厅、健身房、娱乐厅到楼顶婚庆大平台，张培飞胸有成竹，如数家珍地介绍道，在设计建设好273亩半山半岛项目的同时，还将规划完成北山公园的台风体验馆工程，南山公园占地50多亩的半山半岛景观湖工程，以及西南向的停车场工程。“要做就做最好，要创就创一流。”作为华玉山庄土楼、天和家园、瑞和家园、银和家园、华美达广场酒店的直接参与设计者、建设者和总负责人，张培飞对温德姆非常看好，且信心满满。

半山半岛旅游建设项目将以全球顶尖酒店品牌——温德姆酒店集团为引领，以滨海旅游为主线，构建连接沙滩和海湾的休闲通道，在酒店及公寓建筑中融入苍南特色元素，建造具有当地特色的国际顶级休闲度假酒店。林允华说，项目建成后，通过温德姆酒店、海景公寓酒店、望海客栈酒店的投入使用，将为渔寮景区增加床位数约1500张，全面提高渔寮景区的旅游接待能力和服务品质，并有效带动雾城及168黄金海岸线上其他旅游产业的发展，强劲助推苍南全域旅游示范县创建。

公益广告

何必如此包装  
它仅仅是一粒……

拒绝  
过度包装  
绿色消费

